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Novoborská šachová akademie pořádá
Vánoční tréninkové soustředění

Soustředění se uskuteční od úterý 27. 12. do pátku 30. 12. 2011 v Domě dětí a mládeže Smetanka, Smetanova ulice, Nový Bor. Je určeno pro mládež i dospělé úrovně alespoň 3. VT (Elo 1250). Účastníci budou rozděleni do skupin podle výkonnosti, u nejsilnější předpokládáme úroveň minimálně kandidáta mistra. 
Výuka proběhne v tříhodinových přednáškových blocích začínajících v 9:00 a ve 14:30. Zahajujeme v úterý odpoledne, končíme pátečním obědem. 

Trenérské zajištění soustředění : GM Robert Cvek + hosté
Přednášky budou zaměřeny na problémy zahájení, koncovek, strategie i taktiky. Stěžejním tématem bude samostatná tréninková příprava – motivace, postupy a metody. 
Ubytování a snídaně jsou zajištěny přímo v DDM, a to ve vlastních spacích pytlích. Zájemcům lze zprostředkovat i komfortnější ubytování v blízkém okolí. V DDM je k dispozici kuchyň s lednicí a sporákem.   
Celková cena soustředění s ubytováním, snídaněmi a občerstvením (káva, čaj) je pouze 1.200,- Kč. Pro dojíždějící činí cena bez ubytování 900,- Kč. Soustředění lze absolvovat i z části podle časových možností, sleva přiměřeně k účasti. Nabídka na společné stravování (obědy, večeře) bude ještě specifikována. 
Přihlášky posílejte na e-mail v.novotny@novoborsky-sk.cz do 5. 12. 2011. Cena se hradí předem převodem na č. účtu: 211842785/0300, do poznámky uveďte své jméno. 

Za celou Novoborskou šachovou akademii se na setkání s Vámi těší








Viktor Novotný
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